
Скільки діє моя віза за програмою для громадян України? 

Віза за програмою для громадян України включала три різні напрямки («Житло для України»,
«Програма продовження перебування для громадян України» та «Возз’єднання родин з
України»). Всі візи за програмою для громадян України тепер діють протягом 3 років
незалежно від того, за яким напрямком ви їх отримали. Ви можете знайти дату закінчення
терміну дії візи в електронному листі міністерства внутрішніх справ, який ви отримали, коли
вам видали візу. Крім того, ви можете перевірити термін дії вашої візи тут: https://right-to-
work.service.gov.uk/rtw-prove/id-question

1.

Чому термін дії мого біометричного дозволу на мешкання закінчується 31 грудня 2024 р.?

Деякі українці стурбовані тим, що їхній біометричний дозвіл на мешкання (БДМ) закінчується
31 грудня 2024 р.
Це пояснюється тим, що уряд планує перевести процедуру підтвердження імміграційного
статусу онлайн. Тому дія всіх біометричних дозволів на мешкання (БДМ) закінчується 31 грудня
2024 р. незалежно від фактичної дати закінчення терміну дії візи. 
Протягом 2024 року уряд оголосить процедуру підтвердження імміграційного статусу онлайн.
Більше інформації можна знайти тут: www.lawcentreni.org/news/govt-online-immigration-evisa-
announcement/
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Програма для громадян України — що відбудеться
після закінчення терміну дії трирічної візи?

Віза за програмою для громадян України надає дозвіл на перебування у Великобританії
протягом 3 років. У лютому 2024 р. уряд оголосив деякі суттєві зміни. У цій брошурі
пояснюється, що відбудеться через три роки, та окреслюються інші суттєві зміни в програмі
для громадян України.

У мене є віза за програмою для громадян України. Чи потрібно мені зараз подавати
прохання за програмою продовження перебування для громадян України? 

Ні. Якщо ви прибули до Великобританії за напрямком «Житло для України», ви не можете
подати прохання за програмою продовження перебування для громадян України, щоб
продовжити термін дії свого дозволу на перебування у Великобританії. Вам треба почекати,
щоб подати прохання за програмою продовження дозволу на перебування для громадян
Україні (ПДПУ). Коли подати прохання тепер, це може негативно вплинути на дію вашої
наявної візи. Ми наполегливо рекомендуємо вам не намагатися це зробити. 

4.

Що відбудеться, коли закінчаться три роки? 

18 лютого 2024 р. уряд оголосив, що дозволить людям з дійсною візою за програмою для
громадян України продовжити термін перебування на 1,5 року за новою програмою
продовження дозволу на перебування для громадян Україні (ПДПУ). Прохання можна буде
подати онлайн з початку 2025 року; фізичні особи зможуть подати прохання протягом останніх
3 місяців терміну дії наявної візи.
Ми ще не знаємо жодних подробиць щодо процесу подання цих нових прохань.
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3.
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Зміни до програми отримання житла для громадян України
Нові заявки можна подавати за програмою житла для громадян України. Проте успішні
заявники тепер отримають візу на 1,5 роки замість 3 років. В кінці цих перших 1,5 року фізичні
особи можуть мати право подати прохання за програмою продовження дозволу на
перебування для громадян Україні ще на 1,5 року перебування.

Також є зміни щодо того, хто має право бути спонсором за напрямком «Житло для України».
Відтепер спонсори повинні бути громадянами Великобританії або Ірландії, чи постійно
мешкати у Великобританії. На жаль, це означає, що власникам віз за програмою для громадян
Україні більше не дозволяється бути спонсорами. 

Що ще змінилося?
Закриття програми возз’єднання родин з України

З 19 лютого 2024 р. програма возз’єднання родин з України більш не приймає нові прохання. 

Чи можу я отримати іншу візу?

Ми знаємо, що деякі українці розглядають можливість отримання іншої візи для того, щоб
мати можливість постійного проживання. 
Вам треба дуже ретельно вивчити можливі наслідки, і ми наполегливо рекомендуємо
звернутися за консультацією спеціалістів з питань імміграції, перш ніж подати прохання про
отримання нової візи.

Деякі громадяни України можуть мати право подати прохання, щоб отримати візу
висококваліфікованого працівника. Ця віза коштує багато (віза коштує 1500 фунтів, і ще є
додаткові річні витрати на охорону здоров'я — 1035 фунтів). Ця віза не дозволить вам або
вашим утриманцям отримувати соціальну допомогу, таку як єдина соціальна виплата або
допомога для осіб без житла від виконавчого органу Північної Ірландії з житлових питань
(NIHE). 
Деякі громадяни України звернулися за отриманням притулку. Прохання про отримання
притулку має ряд далекосяжних наслідків. Наприклад, якщо ви претендуєте на притулок і
згодом отримуєте статус біженця, ви не зможете повернутися в Україну, в тому числі
тимчасово. 
Можливо, деякі громадяни України мають право подати прохання на отримання дозволу
на мешкання, оскільки вони мають члена родини, який є громадянином Великобританії,
Ірландії, країни ЄЕЗ або постійно мешкає у Великобританії.

Переконайтеся, що ви отримуєте консультацію з питань імміграції тільки від кваліфікованих
професіональних консультантів. Всі консультанти з питань імміграції повинні бути
зареєстровані в OISC або в Асоціації правників. 
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Дуже важливо знати, коли закінчиться термін дії візи, і відповідним чином підготуватися.
Перевірити термін дії візи можна тут: https://right-to-work.service.gov.uk/rtw-prove/id-question

Відповідальність за подання прохання, щоб продовжити термін дії візи, до закінчення терміну
вашого чинного перебування цілковито лягає на вас. 

Заходіть на сайт Юридичного центру Північної Ірландії та проєкту «Справедлива міграція» або
слідкуйте за нами в соціальних мережах, оскільки ми оновлюватимемо інформацію про
програму ПДПУ, коли будуть з’являтися нові відомості. Ми також можемо допомогти вам
подати необхідні прохання у відповідний час. 

Що мені слід робити? 
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